

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于比特币法币交易影响价格吗和比特币法币交易影响价格吗知乎的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享比特币法币交易影响价格吗以及比特币法币交易影响价格吗知乎的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [如果真的采用比特币作为法币就不会有通货膨胀了吗？](#)
2. [比特币能取代法币吗？虚拟货币又能走多远呢？](#)
3. [比特币和法币谁更有价值谁更安全？](#)
4. [数字货币交易中法币交易币跟币交易分别是什么意思](#)

## 如果真的采用比特币作为法币就不会有通货膨胀了吗？

的确不会。而且随着时间长了还是变得更值钱。也就是10年前你的10个比特币能买一套房。十年后能买1.5套了。

当然。因为比特币的特性。这个只能作为资产。很难变成货币。虽然它具备货币的功能。可以转账。但是转账速度每秒只能处理2-3笔转账。确认转账成功也得等半个小时甚至更久。

## 比特币能取代法币吗？虚拟货币又能走多远呢？

那些幻想着比特币能够取代未来法定货币的人基本上都是在忽悠你。一个没有任何购买力背书，没有任何国家级别的金融机构外汇储备做保证的民间共识产品，靠着投资者和交易者之间的微弱价值共识做支撑的比特币永远也无法替代大部分的国家法定货币。

自从比特币出现之后就已经为法定货币的数字化提供了新的研究方向，如果有注意新闻的话应该可以知道，包括中国在内，当前各国央行都在研究自己的法定数字货币。将来就等同于人民币的数字化，和纸币人民币并没有任何的区别。

至于比特币的未来，能够成为全球通用型的数字资产它的前途都是无量的，虽然中本聪将他最开始的宏愿就定义为成为全球通用的数字货币，但目前来看，短期内实现的可能性几乎为零至于未来虚拟货币能够走多远还得靠时间来证明。

## 比特币和法币谁更有价值谁更安全？

要说价值就仁者见仁智者见智了，比特币价格更高，而法币有国家的信用支撑。。

要说安全都没有绝对的安全，即使是现金也会被人偷，咱们国家的人感觉放在银行更安全，那是因为咱们国家政局稳定。

想想国外很多国家，比如乌克兰，银行说倒闭就倒闭。

所以比特币和法币各有各的好处，理性看待身边的新鲜事物，多学习才不容易上当受骗。

## 数字货币交易中法币交易币跟币交易分别是什么意思

### 1、法币交易

由于目前政策禁止交易所直接人民币交易，所以交易所会设置法币交易区，用户可以通过OTC场外交易来完成法币与数字货币的兑换。场外法币交易类似于淘宝的C2C平台，用户直接与用户交易，而平台则作为担保方。

一般来说，可以直接法币交易的加密货币种类并不多，大部分交易所支持USDT、BTC、ETH三种币种与法币兑换的场外交易。对于小白用户而言，将法币兑换为USDT无疑是一个最佳的选择！

因为USDT是Tether公司推出的基于稳定价值货币美元（USD）的代币，其最大的特点是它与同数量的美元几乎等值，是在波动剧烈的加密货币市场中良好的保值代币，用户可以随时使用USDT与USD进行1:1兑换，汇率变化较稳定。

### 币币交易

币币交易，顾名思义是用一种数字货币资产去直接兑换另一种数字货币资产。比如说用比特币定价以太坊会产生ETH/BTC交易对，该交易对的价格表示你需要用多少比特币可以买到一个以太坊。与法币交易相比，币币交易更灵活直接，它可以便捷地兑换成交易所上的数千种数字资产。它的界面与股票平台类似，有K线图和实时滚动的交易信息。

通过币币交易，你可以直接用一种区块链资产换取另一种区块链资产，中间不涉及法定货币的中转或者结算

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的比特币法币交易影响价格吗和比特币法币交易影响价格吗知乎问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！